



В Сочи по указанию руководителя следственного управления организована проверка по факту госпитализации постояльцев санатория с признаками отравления

17 августа 2023 года в лечебное учреждение Сочи с признаками отравления были доставлены постояльцы санатория. По данному факту по поручению руководителя краевого следственного управления А.К. Маслова следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи организована доследственная проверка.

По предварительным данным, группа детей вместе с тренером и сопровождающими прибыли в Лазаревский район города Сочи, где разместилась в одном из санаториев. 17 августа после посещения бассейна ряд постояльцев почувствовали недомогание, в связи с чем обратились за медицинской помощью и были госпитализированы. По имеющимся сведениям, угрозы их жизням не имеется.

В настоящее время следователями совместно со специалистами Роспотребнадзора организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Отобраны необходимые пробы, которые направлены для проведения лабораторных исследований. Ход и результаты проверки руководителем СК России по Краснодарскому краю А.К. Масловым поставлены на контроль.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1817722>